A
thermomix

YAIKA

150 yp. kapudia

280 yp. avava podéAeg, o€ KOVaEPRa, KOPUEVEG
oTn péon

200 yp. g€Nivo, Koppévo oTa Tpia

150 yp. oTa@UAI, KOPPEVO OTn PEaN

200 yp. unAo, kouuévo oTa TEooEPa

50 yp. oTaQideg

1900 yp. vepd

350 yp. koté1TOUAO OTHBOG, O€ KUBOUG 3 €K.
500 yp. pakapodvia Bideg

75 yp. payiovéCa

30 yp. pouoTtapda

150 Kk.o. yiooUpTI GTPAYYIOTO

1 1Tp€da aAaTI

1 Tpéa mITTéPI

2AANATA ME MAKAPONIA,
KOTOIMOYAO, ®PPOYTA KAI
KAPYAIA

Z 5 Aemtad @ 50 AeTiTél ¥ £0KOAN == 6 ePISES

EKTEAEZH

1. BdATe oTov kddo Ta kapudia kal aAéoTe 3
deutepoAerrTal/raxuTnTa 4. MeTagépete o€ éva BabU PTToA
oepBipiopaTtog kal aproTe TNV GKPEN.

2. BdAte atov k@do Tov avavd, To GEAIVO, TO OTAPUAI, TO PRAAO, TIG
oTaideg kal KOWTe 4 SeutepOAemrTa/TaxuTnTa 4,5. MeTapEpeTe
OTO PTTOA PE Ta KapUdIa kal BAATE OTO Yuyeio PEXPI VO XPEIAOTEI.

3. BdAte atov kGdo 400 yp. vepd, ToTTOBETACTE TO Varoma oTn Béon
TOU, TOTTOBETACTE JETA TO KOTOTTOUAO Kal payeipéyTte 20
Aemrrd/Varomal/taxurnta 1. AgrijoTe 1o Varoma oTnv dkpn va
Kpuwaoel. AdeIdoTe Tov KAdO.

4. BaATte otov kado Ta utréAoima 1500 yp. vepd kal BpdoTe 10
Aemrtd/100°ClrayxuTnra 1.

5. MpooBéare Tig Bideg, YayeipéwTe Xwpig Tn peolpa pubuifovtag To
XPOvo TTou avaypd@eTal oTn cucokeuacoia/100°C/avrioTpogn
Kivnon/taxutnta 1 A péxpl va yivouv al dente. ZoupwoTe Tig
Bideg pe TO Varoma Kal JETAPEPETE OTO UTTOA PE TA UTTOAOITTA
UAIKG aTTOT O Yuyeio.

6. BdaATe aTov k@do Tn payiovéla, Tn pouoTdpda, To yiaoupTi, TO
aAdTI, TO TITTEPI KOI avapeigTe 5 SeutepOAeTTa/TaXUTNTA 4.
MpooBéaTe TN 0GATOQ OTO UTTOA E Ta @POUTA KAl TA JOKAPOVIA.
MpocBéoTe To KOTOTTOUAO Kal avapeiTe EAappd. ZepPipeTe
apéowg ) d1IaTnPrOoTE OTO YUYEIO.



